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YBaxkaemas [Tonuna! IToBeIIIIEHNE KOTAYECTBO JIEMKOIIMTOB —- MPU3HAK BOCIAIUTEILHOTO MIPOIIECCa.
['me MeHHO ¥ YeM UMEHHO BhI3BaH BOCIAIUTEILHEIN MIPOIECC - HEOOXOAMMO YTOYHUTH C TIOMOIIIBIO
o0cemoBaHUs Y yPOJIOTa 110 MEeCTY XKHUTEeILCTBA (yporepuTanbHas HHGEKLNS, TIOCEB CeKpeTa
mpocTaTel Ha dropy). JIydlile cHavasa IPOBECTHU KYpC JieYeHus, a IOTOM IIJIaHUPOBaTh
6epeMeHHOCTh. ECiii HeT yporeHUuTanbHOM MHGEKIUY (XJTaMUIUY, TPUXOMOHAH!, ypeallia3MHl,
MUKOIIIa3Mbl, TAPHEPEJIIbI, TPUXOMOHAIB!, KaHIUIH), TO MOKHO HE IPEeIOXPaHAThCS OT
O6epeMeHHOCTH. Yoauu Bam ¢ MyxkeM.



